" 1. ,Wkrdtce czeka nas wzrost ceny
Za d a n I e 1 wolowiny”

2., Przyrost naturalny w Polsce jest coraz
Po przeczytaniu ponizszych zacytowanych nagtowkow z wigkszy”
gazet prosze dokonacC analizy wptywu poszczegolnych 3. ,Spadaja ceny wieprzowiny”
sytuacji na zmiane popytu na krajowym rynku wotowiny. 4 Badania maukowe dowodas.
W tabeli pl"DSIZEc WSkE]ZEE](i CZ"! nastqpl wzrDSt.’ SpadEk J'e;cri'z;izlﬁ].nf}:;?in?;wrjqi?zlzsazrkzoilliwe
popytu, czy tez popyt sie nie zmieni. Nastepnie prosze dla zdrowia”

wskazac graficzng prezentacje danego przypadku. 5. Wedrowne ptaki odlatuia na poludnie.

Nadchodzi zima”

6. Stopa inflacji jest coraz wyZsza —

Na korﬁlcu pl"DSZQ. prz‘b’porzﬁdkowaé PrZycZyne, ktora dochody realne Polakow znow mniejsze”
wywotuje dang zmiane popytu:

7. Hamburgery w modzie”

a) zmiana oczekiwan konsumentow co do
ksztattowania sie cen dobr

P'
b) zmiana gustow konsumentow
) zmiana liczby konsumentow na rynku
d) zmiana dochodow realnych konsumentow
)

Zmiana cen dobr substytucyjnych
i komplementarnych A B C DE




. W pcwnym miastcczku uniwersyteckim jednym z waznicjszych towarow sa kolorowe
olowki. Ilosci kolorowych olowkow pozadane przez studentdw i1 oferowane przez
sprzedawcow sg przedstawione w ponizszej tabeli:

Cena (zz) Popyt (szt.) Podaz (szt.)
1.2 0 30
1.0 10 25
0.8 20 20
0.6 30 15
0.4 40 10
0.2 50 5

a) Jaka jcst graficzna postac¢ funkceji popytu 1 podazy na rynku kolorowych olowkow?

b) Jaka jest cena 1 i1los¢ rownowagi na rynku kolorowych otowkow?

c) Jaka bedzie sytuacja na rynku kolorowych olowkow, jezeli wltadze uniwersytetu
wprowadzq prawo zakazujace pobierania ceny wyzszej niz 40 gr za otowek?

e) Jaka bedzie sytuacja na rynku kolorowych otowkow, jezeli wladze uniwersyteckie

wprowadza prawo zakazujace pobierania ceny nizszej niz 1 71 za otdwek?

f) Jaka bedzie cena rownowagi rynkowej, gdy przy kazdym poziomie ceny studenci
beda
chcieli zakupi¢ dwa razy wiecej olowkow niz poprzednio?

g) Jaka be¢dzic cena rownowagi rynkowe], gdy przy kazdym poziomic ceny sprzcdawcy
beda
chcicli sprzedac o 10 otowkow mnicj niz poprzednio?



/adanie 3

W jednej z piekarni staty klient kupuje buftki.
Przy cenie 4 zt/szt. Jest w stanie kupi¢ 1 szt.
Przy cenie 3 zt, kupi 2 szt. Przy cenie 2 zt, kupi 3
butki, zas przy cenie butki na poziomie 1 z,
kupi ich 4 szt. Prosze wskaza¢ w tabeli
krancowg oraz catkowita  uzytecznosc.
Nastepnie prosze przedstawiC graficzny obraz
uzytecznosci  catkowitej oraz = nadwyzke
konsumenta.

4 zt
3zt
2 zt
1zt
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